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REFERAT 
 

af møde i  
 

Bestyrelsen for Sorø Musiske Skole 

 
 

Dato: Onsdag, den 23. april 2025 

Lokale: Rådhusvej 11 på lærerværelset 

Tidspunkt: Kl. 19.00 – 21.00 

Fraværende medlemmer: Med anmeldt forfald:  

Kristian og Vincent 

 
 

 

 

 

Indholdsfortegnelse: 
 
 

ÅBNE SAGER 
 
Sag nr. 446:  Orientering fra leder. 

• Herunder status på personale 

• Nye datoer for bestyrelsesmøder i skoleåret 2025/26 
 
Sag nr. 447: Formandskabet i bestyrelsen. 

• Malthes søn skal på efterskole til næste skoleår 2025/26, og tager derfor orlov fra sit 
medlemskab i Sorø Musiske Skole. Med en aftale om ”orlov” betyder det, at Malthes 
søn stadig har en tilknytning til Sorø Musiske Skole, og derfor ikke kommer bagerst på 
ventelisten, når han vender tilbage fra efterskolen. 
Malthe ønsker at fortsætte som formand i bestyrelsen. 
 

• Bestyrelsen skal forholde sig til om Malthe kan forsætte som formand, under sønnens 
ophold på efterskolen. 
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Sag nr. 448: Høringssvar til KFU vedr. punkt 314: Beslutning om Ung Sorøs rolle i et styrket 

ungdomsliv – se vedhæftede pdf. 
 

• På KFU-mødet den 9. april 2025 blev der præsenteret og drøftet en række forslag 
scenarier/løsninger for Ung Sorø for at styrke ungdomslivet i Sorø yderligere. 
 

 Der er opstillet nogle modeller hvor Ung Sorø bl.a. knyttes op på en organisation, for at 
styrke ledelsen af Ung Sorø. Den ene model, løsning 3, involverer Sorø Musiske Skole, 
hvor Sorø Musiske Skole bliver lagt ind under Ung Sorø. Det betyder, at Sorø Musiske 
Skole ikke længere er en selvstændig organisation, men bliver en afdeling under Ung 
Sorø.  

 
 Der er en frist for høringssvar den 8. maj 2025.  
 

• Bestyrelsen skal vurdere og beslutte om man vil lave et høringssvar til KFU. 
 
Sag nr. 449: Præsentation af Budget 2025. 
 
Sag nr. 450: Eventuelt. 
 Fælles billede af bestyrelsen – David kommer og tager billedet 
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ÅBNE SAGER 
 
 
Sag nr. 446:  Orientering fra leder. 

• Herunder status på personale 

• Nye datoer for bestyrelsesmøder i skoleåret 2025/26. 
 
Afgørelse: Vores kulturkoordinator Nikola Wolf er stoppet.  
 Nikolajs stilling har været på 30 timer/uge, fordelt på kulturkoordinatoropgaver, under-
 visning og forberedelse. 
 
 Vi har ansat Frederik Mensink som ny baslærer, og han skal overtage Nikolajs under-
 visning af elever, sammenspilshold og OrkesterMester.    
 Den nye baslærerstilling bliver på ca. 14 timer/uge. 
 
 Flemming har sammen med Nikolaj nu gennemgået alle hans opgaver, som ikke er 
 relateret til selve solo- og holdundervisningen. Bl.a. har Nikolaj været koordinator på 
 OrkesterMester, Kumult, Kulturkaptajner-bandet, børnekulturfestivalen, men også lagt 
 mange timer i afvikling af store og små koncerter/aktiviteter, som ofte har ligget om af
 tenen og i weekender. 
 
 Når Flemming har et overblik over alle de opgaver, som Nikolaj har løst, og herunder 
 omfanget af de administrative opgaver, så vil han tage stilling til de enkelte opgaver, 
 hvordan de kan løses og hvilke kompetencer det kræver. 
 
 Ny korlærer 
 Projektstillingen stopper med udgangen af juni måned. Den nuværende korlærer i pro-
 jektstillingen ønsker ikke at søge den faste stilling.  
 
 Åben øver 
 Tirsdag den 4. marts har vi sammen med SUP (Sorø Ungdoms Projekt) arrangeret en 
 Åben Øver aften fra kl. 19:00 – 21:00. Tanken er at det skal være en gang om måned- 
 en. Vi har tidligere på Sorø Musiske Skole haft et lignende tilbud med en ”Klub aften”. 
 Denne gang er det SUP som driver tilbuddet, og vi stiller lokaler til rådighed. Det er et 
 tilbud som primært er rettet mod unge mennesker. Allerede nu er der et stort fremmøde 
 med 15-18 unge mennesker, så resten af skoleåret afholdes der Åben Øver hver 14. 
 dag.  
 
 Brandtilsyn 
 De sorte sofaer på elevgangen vil inden længe blive fjernet, da der er for meget brand-
 bart materiale på elevgangen. Elevgangen har status som en flugtvej. Vi afventer  
 stadig et bud på en løsning fra TMD på Rådhuset vedrørende skabene, men det står nu 
 helt klart, at de sorte sofaer skal væk. Vi vil kigge på en mulig løsning med sofaer i et 
 brandsikkert materiale, hvis der er plads til dette i forhold til flugtvejen.   
 
 
 Nye Datoer for bestyrelsesmøder tirsdag 9/9 + onsdage 12/11 + 25/2 + 20/5 
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Sag nr. 447: Formandskabet i bestyrelsen. 

• Malthes søn skal på efterskole til næste skoleår 2025/26, og tager derfor orlov fra sit 
medlemskab i Sorø Musiske Skole. Med en aftale om ”orlov” betyder det, at Malthes 
søn stadig har en tilknytning til Sorø Musiske Skole, og derfor ikke kommer bagerst på 
ventelisten, når han vender tilbage fra efterskolen. 
Malthe ønsker at fortsætte som formand i bestyrelsen. 
 

• Bestyrelsen skal forholde sig til om Malthe kan forsætte som formand, under sønnens 
ophold på efterskolen. 

 
Afgørelse: Bestyrelsen er enige om at Malthe kan fortsætte som formand.  
 
 
Sag nr. 448: Høringssvar til KFU vedr. punkt 314: Beslutning om Ung Sorøs rolle i et styrket 

ungdomsliv – se vedhæftede pdf. 
 

• På KFU-mødet den 9. april 2025 blev der præsenteret og drøftet en række forslag 
scenarier/løsninger for Ung Sorø for at styrke ungdomslivet i Sorø yderligere. 
 

 Der er opstillet nogle modeller hvor Ung Sorø bl.a. knyttes op på en organisation, for at 
styrke ledelsen af Ung Sorø. Den ene model, løsning 3, involverer Sorø Musiske Skole, 
hvor Sorø Musiske Skole bliver lagt ind under Ung Sorø. Det betyder, at Sorø Musiske 
Skole ikke længere er en selvstændig organisation, men bliver en afdeling under Ung 
Sorø.  

 
 Der er en frist for høringssvar den 8. maj 2025.  
 

• Bestyrelsen skal vurdere og beslutte om man vil lave et høringssvar til KFU. 
 
Afgørelse: Sagen drøftes og bestyrelsen skriver et høringssvar.  
 Bestyrelsen ser med stor bekymring på løsning 3, da det vurderes, at det bedste for 
 Sorø Musiske Skole er at forblive en selvstændig organisation. 
 
 I forhold til løsning 1, hvor Ung Sorø lægges under Sorø Borgerskole, er bestyrelsen 
 bekymret for, om Ung Sorø kan rummes i de lokaler der er til rådighed på Sorø Borger-
 skole, og om det kan blive en udfordring for Sorø Musiske  Skoles lokaler.  
 Jacob skriver et udkast, som sendes rundt til bestyrelsen til gennemlæsning og kom-
 mentarer. 
 Deadline for udkast er 1. maj.  
 
 Høringssvaret bliver lagt på hjemmesiden, og evt. en orientering på Facebook med link 
 til hjemmesiden.  
 
Sag nr. 449: Præsentation af Budget 2025. 
 
Afgørelse: Dette punkt nåede vi ikke. 
 
 
Sag nr. 450: Eventuelt. 
 Fælles billede af bestyrelsen – David kommer og tager billedet 
 
Afgørelse: Fællesbilledet blev udsat til næste bestyrelsesmøde.  
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                                                                                                                      . 
Solvor Østvang   Jacob Suhr Bisschop-Thomsen 
Sign.    Sign. 
      
  
  
                                                                                                                      . 
Malthe Olsen    Helene Bæhr 
Sign.    Sign. 
     
  
 
                                                              
Flemming Lund 
Sign. 
  
    
 
     
 
     
 


